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Інформаційний лист 
 

Шановні керівники німецьких громадських організацій України! 
  

Інформуємо Вас про те, що Освітньо-інформаційний центр «BIZ - Ukraine» планує 

проведення Всеукраїнського семінару-практикуму BIZ на тему:  

«Гранти 2.0: Як розробити проєкт з тривалим ефектом для громадських 

організацій етнічних німців України» 
 

Семінар орієнтований на новий підхід до роботи з грантовими проєктами —  

від короткочасних заходів до системного, довготривалого впливу.  
 

Мета та завдання семінару  

-надати учасникам знання та практичні інструменти для  розвитку стратегічного мислення при 

створенні й реалізації грантових проєктів, що забезпечують сталість результатів після 

завершення фінансування, сприяють довготривалому розвитку громадських організацій та 

зміцненню їхнього впливу на локальному та загальноукраїнському рівнях. 

На семінарі учасники будуть навчатися: 

- правильно подавати заявки на грантові проєкти;  

- закладати в проєкт механізми сталості   

- і таким чином продовжувати ініціативи силами своєї організації;  

- залучати партнерів;  

- розвивати в своїх громадських організаціях волонтерські команди   
 

Дати проведення семінару: 21.03. - 22.03.2026 року  

Місце проведення семінару: м. Київ 

Організатори: Освітньо-Інформаційний Центр «BIZ - Ukraine» (м. Київ)  

Форма проведення: офлайн   

Цільова аудиторія семінару: керівники громадських організацій етнічних німців України, 

активні члени організацій, менеджери проєктів та молодіжні лідери. 
 

Увага! Для участі в семінарі необхідно заповнити гугл-форму анкети-заявки за 

посиланням: https://forms.gle/N1F8A1HPksz5Vohm8 
 

Заявки приймаються до 03 березня  2026 року (включно). 
 

 

Зверніть будь ласка увагу! Запрошення будуть надіслані після затвердження списку учасників 

семінару. Прохання купувати квитки на проїзд виключно після отримання запрошення від 

організаторів! 
 

Додаткова інформація щодо адреси проживання учасників буде надіслана разом із 

запрошенням. 
 

Організатори семінару оплачують учасникам харчування, проживання та транспортні витрати 

в обидві сторони за пред'явленням проїзних документів (плацкартний вагон або автобус, для 

тих населених пунктів, в яких немає залізничного сполучення). 
 

Семінар проводиться з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки 
Міністерства внутрішніх справ Федеративної Республіки Німеччини через БФ «Товариство 
Розвитку». 
 

З найкращими побажаннями, 

Людмила Коваленко-Шнайдер 

керівниця «BIZ – Ukraine» 
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